2019/2018 : (ol ) avs gl - Cmabaad) — 3 gra B g a4 Laal) Ada gia

del(01)— : 524l b gia dayl o (5 gianall
Elguialy Sl B3 o8 A N e JEH syl
(<lads 05): Jo¥) i paill

. ABCD ¢zl (5 ) 5 aw ) 1

.BR = AC : &u= R AL 2550 2
AS = AC + AD : &~ S ALl 750 3
BR =DS: &l 4

((Slle 07): (S Gyl
.E = 4x2-9+(2x+3)(x-2) . 5 kel L)
B8kl by 5 50 (1
CE 5 )ball st i &5 4x2.9 5kl s (2
C(2x43)(3x-5) =0 - s (3
Ly L sha de gane Jio @i 40 daa) il s (4
6x* —x—15 < 6x* — 5x — 3.

(<ldle 08): Sl oy padll
P &uns O3B o5 ABCD i 4 K5 e eld ) lef (a8 b ey lnall JS2
3 alesJjle [MF] s llih ol % 5 DC = 15m « BC = 8m« AB = 9m

e e e - - - - - - —-—————— ===

N
-

_________________________________

.ABCD dclill dalun § Cuaal (1

Gl x AV 2 ¢ jalldalie § il o3 deldlloda (10 ] ¢ jall Al §70e x AV e (2
(Logale Jranial) (35 loal) Jagusd 5

Aclall dalis Caiai gl 1 6 Jad) dalie () S Ledal o Al x diliall 48 B (3

(Ls 5l B2 Gl 4 (5 el 3_1:.1511) X g,y
2

) g (38 gL

ency-education.com/4am






